



NUEVOS SOCIOS. Veinticinco nuevos miembros de la Sociedad de Comerciantes e Industriales, SCIS, fueron juramentados por el presidente de la entidad, Sr. José Ayala Pacheco (der.).

Asegura el PCN:

Deuda Externa no se Debe a Gobiernos Anteriores

Sólo la falta de conocimientos acerca de la realidad del país hasta 1979, puede haber inducido al embajador Edwin Corr a decir que los salvadoreños están comenzando a pagar una deuda externa que sirvió para pagar la gloria de gobiernos anteriores.

Así lo manifiesta el diputado peacenista Rafael Morán Castaneda, al referirse a declaraciones

recientes del embajador de los Estados Unidos, acerca de los componentes de la deuda externa del país, agregando que durante la administración de su Partido, la deuda no llegaba a los mil millones de colones.

Entre los programas que se desarrollaron durante dicha administración el diputado mencionó la electrificación tanto urbana como rural

que, fue acompañada por planes de autofinanciamiento. Otras obras de infraestructura fueron carreteras, que si bien no se ve el desarro-

—Favor pase a la página 39.

Impropia Denominación de "Día de la Raza"

La denominación "Día de la Raza", que se usa para referirse al día del Descubrimiento de América, es "impropia, grosera y peyorativa", dijo el historiador y profesor Jorge Lardé y Larín.

La mencionada denominación se impuso en la sociedad por fuerza de la costumbre y fue reconocida por ley del 27 de febrero de 1923, que decla-

ró al 12 de octubre como Fiesta de la Raza.

Aclara el historiador que al amparo del término "raza" se han realizado y se siguen efectuando las más odiosas discriminaciones y se han fomentado las más sangrientas guerras.

Argumenta además el Profesor Lardé, que los españoles a su llegada,

—Favor pase a la página 39.

Resumen Nacional

UN DESAYUNO ESPIRITUAL realizará el Movimiento Gnóstico Cristiano Salvadoreño el 26 de octubre, a partir de las 7 de la mañana, en su local, al final de la calle Modelo, N° 560, de esta capital, informa Francisco Chinchilla, presidente. El evento, en el que además habrá actividades artísticas y musicales, es parte de los festejos que se desarrollarán el 25, 26 y 27 de octubre en las celebraciones del "Día Universal de la Gnosis". Los informantes dicen que los fines del Movimiento Gnóstico son estrictamente espirituales y contribuyen a la superación y a la convivencia humana.

HAN SIDO DADOS A CONOCER los resultados oficiales del Primer Festival de Bandas Estudiantiles, el cual se realizó a nivel nacional el pasado septiembre, en el velódromo de esta ciudad. Las bandas de los centros educativos ganadores son los siguientes: En primer nivel, Colegio Militar de El Salvador y Escuelas Goltree Liebes y "José Matías Delgado". En segundo nivel: Colegio "Alejandro Fleming", Instituto Nacional de Santa Ana, INSA, y Colegio Spencer. En tercer nivel: Nuevo Liceo Centroamericano, Liceo Evangélico de San Salvador y Colegio Néstor Salamanca; y en cuarto nivel: Instituto Nacional "General Francisco Menéndez", INFRA-MEN. También se entregó un premio al músico

—Favor pase a la página 25.

Estábamos Mejor Antes Dice un ex Funcionario

"Es cierto que algunos de los préstamos adquiridos por los gobiernos anteriores a 1980 se tienen que comenzar a pagar, pero es inaceptable la insinuación hecha por Duarte, de que el desastre económico actual sea ocasionado por actos o decisiones tomadas durante esos años", declaró a EL DIARIO DE HOY un prominente funcionario de la administración Romero, que pide no publicar su nombre.

"El Presidente Duarte", continúa, "como también lo ha dicho el embajador de los Estados Unidos, Sr. Edwin Corr, burlescamente se refieren a obras que fueron 'la gloria de previos gobiernos'", como si la mayor parte de lo realizado no estuviera prestando un gran servicio al país, y no hubiera podido pagarse sin sacrificios para el pueblo, de no ser por las ruinosas medidas que se han venido imponiendo desde hace siete años".

"Debo recordar", agrega, "que hasta que llegó la Junta, la deuda de El Salvador era de menos de cuatrocientos millones de dólares, y podía cancelarse con el producto de una sola de las cosechas de café; ahora, en cambio, nos vemos agobiados por una gigantesca deuda superior a los dos mil millones de dólares, que no

—Favor pase a la página 39.

Directiva de Asociación de Contadores

En el hotel Camino Real fue juramentada recientemente la nueva junta directiva de la Asociación de Contadores Públicos de El Salvador, para el periodo de 1986-1988.

La directiva quedó integrada por los contadores: José Aristides Mendoza, Presidente; Ricardo Antonio Morales Brizuela, Vice-Presidente; Secretario, José Attilio Campos; Pro-Secretario, Joel Valiente; Pro-tesorero, Jorge Alberto Velasco Amaya; Directores propietarios, José Anto-

—Favor pase a la página 39.

Asegura Embajada: El Avión Derribado en Nicaragua no es de E.U.

La Embajada de los Estados Unidos en San Salvador negó ayer que su país tenga vínculo alguno con el avión supuestamente cargado con armas y municiones y derribado por sandinistas el domingo, cerca de la frontera entre Nicaragua y Costa Rica.

Negó asimismo que el único sobreviviente de cuatro tripulantes de la nave, fuese, como lo afirma el "gobierno" de Managua, un asesor militar norteamericano destacado en El Salvador.

El régimen "sandinista"

—Favor pase a la página 23.

Acreeador Implacable Hará al Estado Nuevo "Paquete"

Los impuestos contenidos en el nuevo "paquetazo" democristiano, presentado por el Ministerio de Hacienda, con iniciativa del Presidente Duarte, son confiscatorios y contravienen garantías constitucionales de los ciudadanos, declara

el Dr. Armando Calderón Sol, jefe de la fracción parlamentaria de ARENA.

Agrega el Diputado arenero que los impuestos que se pretenden aprobar rebasan el por-
—Favor pase a la página 25.

Dr. Rodríguez Porth no Estuvo en Reunión ASI

El Dr. José Antonio Rodríguez Porth, ejecutivo de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, declara que no estuvo presente en la reunión que llevaron a cabo los representantes de las gremiales de la empresa privada, que se realizó en la ASI.

Dice el abogado que un noticiero de televisión transmitió unas tomas de una conferencia que se desarrolló hace unos

—Favor pase a la página 23.

Señalan Importancia de Rehabilitación Ciegos

La gente cree que una persona ciega es incapaz por eso la margina, pero los no videntes, luego de un proceso de rehabilitación integral, son aptos para realizar algún trabajo y desenvolverse normalmente, dijo el profesor José Antonio

Ortiz, durante un panel-foro realizado ayer en el Centro de Rehabilitación de Ciegos "Eugenia de Dueñas".

La rehabilitación del no vidente, quien al principio tiene problemas
—Favor pase a la página 23.

¡Ultima Hora...!

—Favor pase a la página 55.



INJERENCIA. Preocupa la injerencia directa del Embajador de Estados Unidos en los quehaceres internos del país, dice el Dr. Rafael Morán Castaneda, diputado del PCN.



PANEL-FORO. Luego de un proceso de rehabilitación, las personas ciegas pueden realizar algún trabajo y desenvolverse normalmente, se afirmó en un panel-foro sobre la educación del ciego, en el Centro "Eugenia de Dueñas". Los disertantes fueron, de izquierda a derecha: José Ortiz, Blanca de Flores y los no videntes Amilcar Ayala y Juan Guardado.